

格俄认可停火六原则

格鲁吉亚和俄罗斯13日原则同意欧洲联盟提出的6项停火原则,但俄方对停火协议部分内容持保留态度。



俄外长拉夫罗夫说,俄军在格撤军后将返回军事行动开始前的位置。

同意原则

欧盟轮值主席国法国总统萨科齐13日在格鲁吉亚首都第比利斯说,格俄原则同意欧洲联盟提出的6项停火原则。这6项停火原则根据俄方和格方要求作过修改。萨科齐说:我们从文件中删除了南奥塞梯地位问题。

俄罗斯新闻社12日报道,俄军派出大约1万名士兵和数百辆装甲车进入南奥塞梯地区。俄方战机对格方军事设施实施空中打击。德新社援引军方消息报道,16名俄军士兵在冲突中死亡,另有百余人受伤;格军公布的士兵死伤人数分别为175人和500人。

质疑协议

格总统萨卡什维利和萨科齐表示,格俄双方下一阶段谈判应以这6项停火原则为依据。不过,俄方似乎已排除与萨卡什维利谈判的可能性。

俄罗斯外交部长谢尔盖·拉夫罗夫12日说:萨卡什维利最好辞职。但他说,俄方无意把萨卡什维利赶下台。

萨科齐希望格俄之间能够签署一份停火协议。拉夫罗夫对欧盟所支持的格俄停火协议部分内容持保留态度:俄罗斯支持欧洲安全与合作组织和欧盟的路线,即双方签署

停火协议至关重要,但我方质疑协议的几点原则。

俄新社13日报道,俄方主要反对把南奥塞梯的维和模式恢复到8月7日格军与南奥塞梯武装人员爆发冲突前的架构。拉夫罗夫说:我们难以答应,因为这意味着格鲁吉亚所谓维和人员将留在南奥塞梯。

他强调:格方维和人员不能待在那里。

没有坦克

格俄双方原则同意6项停火原则当天,格方国家安全委员会秘书洛马亚宣称,大约50辆俄军坦克进入格战略要塞哥里市。

洛马亚13日说,俄军坦克当天上午9时45分进入哥里。这一时间距格鲁吉亚接受6项停火原则大约8个小时。

俄军方强烈否认洛马亚的这一说法,称在哥里没有俄维和部队或其他部队。

一名目击者告诉路透社记者:我走遍整个哥里,没有(看到)坦克,没有(看到)俄军士兵。

哥里坐落于格方境内唯一一条东西向公路上,西方和格方媒体先前报道俄军轰炸包括哥里在内的格民用设施,遭俄方否认。

欧盟分歧

欧盟27国外长于13日召开紧急会议,路透社援引一名欧盟官员的话报道,27国外长当天没发表联合声明。对俄方是否应为格俄冲突承担后果,外长们存在明显分歧。

立陶宛外长说,俄罗斯令人无法接受地“使用武力,理应承担后果。

塞浦路斯外长却认定:如果欧盟有意充任调解员,必须保持客观中立。我们采取步骤必须谨慎。

美国媒体报道,美国政府对俄罗斯采取的报复措施包括取消美俄联合海军演习、抵制北大西洋公约组织与俄罗斯计划中的一次会议、减少7国集团与俄罗斯的接触等。

卜晓明(新华社供本报特稿)

六项原则

俄法两国达成的六项原则包括:放弃使用武力;彻底停止所有军事行动;为人道主义援助行动“开绿灯”;格鲁吉亚军队回到自己的常驻地点;俄罗斯军队返回开始军事行动前的位置,在国际维和机制形成之前,俄维和部队采取额外安全措施;就南奥塞梯及阿布哈兹未来地位及安全保障途径问题展开国际讨论。

一个如仓库,一个像艺术走廊 从办公室可看出奥麦个性

美国总统候选人约翰·麦凯恩与贝拉克·奥巴马各自在参议院办公室里陈设的艺术品、书籍和纪念品,比二人的任何言语都更加清楚地展现了他们的个性与经历。



麦凯恩的办公桌上像仓库

一个零乱一个整齐
麦凯恩的办公室舒适而零乱,毫无拘束感:一摞摞书籍随意地堆放着,琳琅满目的小装饰品充斥着每一个角落。而奥巴马的办公室则更像是一座现代艺术走廊:所有物品各就其位,简单装饰的表面与精心挑选的陈设给人以清晰的视觉感。



奥巴马办公室的“英雄墙”

两间办公室还展示出各自自主人的感情世界:麦凯恩挂了一张他最喜爱的高中老师的照片和一份1904年的海军花名册,上面记录着他的祖父当时为海军军官候补生。而奥巴马则挂了一张夏威夷悬崖峭壁的照片,他母亲的骨灰就是从那里撒入太平洋的;还有一根来自祖母所在的肯尼亚村庄的打虎棒。

身就是历史:它曾属于麦凯恩颇为钦佩的亚利桑那州前参议员高华德。

奥巴马的“英雄墙”

奥巴马是2005年才当选参议员的,所以他设在参议院哈特办公楼的办公室也给人以清新的感觉。

办公室里有一扇“英雄墙”,贴的都是他钦佩的历史人物的照片,其中有亚伯拉罕·林肯、甘地和他的纺车、马丁·路德·金和约翰·F·肯尼迪。墙上还挂了一份加了外框的1963年华盛顿游行日程安排的原始文件,金正是在那次会议过程中发表了《我有一个梦想》的演讲。办公室的另一面墙展示了他的私人照片。

办公桌后面有一个书柜,如果没有一叠文件夹的话,这个书柜就是完全闲置的,原因是奥巴马为了回避道德问题而拒绝接受大部分礼物。总之,他的办公室如果遗失了什么东西,一眼便可以看出。 欧叶

麦凯恩办公桌如仓库

麦凯恩作为亚利桑那州参议员,是1995年搬进参议院拉塞尔办公楼的,他的办公桌活脱脱一间仓库:一个贝利·高华德的摇头公仔,一个泰迪·罗斯福的填充人偶,一个盛满羽毛的杯子,一个帽子上写着“军队”二字的绿色巫婆填充玩偶,一条刻着在伊拉克战死的某士兵名字的手镯,以及数不清的碎纸、石头、硬币。还有一张纸条上写着某个年轻选民的潦草字迹:“请打电话给我们,否则我们会打电话给你。”其实这张办公桌本

英国信贷紧缩,民众常做噩梦 首相财长都成了噩梦对象

据报道,英国首相布朗现在与蜘蛛和高空坠楼一样成为英国人做噩梦的对象。

著名连锁酒店企业“旅行小屋”日前对3500名受访对象进行了调查。受访者中有十分之一的人承认在过去一周里做过噩梦,其中女性做噩梦的比例比男性多。

那么英国人到底在噩梦中看到了什么?调查显示,受访者最常梦到被人追赶,其次是爱情破裂,还有很多人表示梦到自己从高楼坠落。“旅行小屋”负责睡眠质量项目的主管麦克卡伦介绍说,梦到被迫赶或者从高空坠落反映出调查者在生活中面临着很大的压力。他认为,这反映出民众对英国信贷紧缩现象的担忧已经影响到日常的生活并导致睡眠质量的下降。

值得注意的是,英国首相布朗排在最能引发噩梦的名人榜的第三位。排在第一的是英国负面新闻不断的歌手怀恩豪斯,紧随其后的是外形鬼魅的摇滚歌手玛丽莲·曼森。



外形鬼魅的摇滚歌手玛丽莲·曼森

和布朗一起上榜的还有真人秀《美国偶像》的“毒舌评委”西蒙·考威尔、英国前第一夫人切丽·布莱尔和现任财政大臣阿利斯泰尔·达林。麦克卡伦说:“噩梦中出现首相布朗以及财政大臣达林并不奇怪,这意味着民众在面面对经济困境时非常恐惧。”董玮

要闻速览

美国土安全部成立反谍部门

据新华社电 根据12日公开的一份内部备忘录,美国国土安全部已经建立了一个反谍部门,要求所有雇员报告他们出国旅行的情况,以防止

别国间谍和恐怖分子渗入。作为“9·11”事件后的重要反恐举措之一,美国总统布什2002年11月批准成立国土安全部。

黎北部发生爆炸 18人死亡

据新华社电 黎巴嫩北部城市的黎波里闹市区13日早上发生一起爆炸事件,造成至少18人死亡,数十人受伤。曾经担任黎巴嫩武装部

队总司令的黎巴嫩总统苏莱曼说,这是一起恐怖袭击。遇难者中有10名黎军人。许多路边汽车也在爆炸中起火烧毁,附近建筑物损坏严重。

伊朗称已准备好应对敌人突袭

据新华社电 伊朗国防部长纳贾尔12日警告说,伊朗军队正时刻对海湾地区的形势进行监控,并做好应对敌人突袭的准备。伊朗伊斯兰共和国通讯

社当天援引纳贾尔的话说,任何突袭伊朗的行为都将遭到毁灭性的回击。有媒体日前报道说,美国正在向海湾地区部署一支海军舰队,以加强美国在该地区的军事打击力量。

日朝达成协议 重查绑架问题 日本将部分解除对朝经济制裁

据新华社电 据日本媒体报道,日本和朝鲜两国政府间工作磋商于13日凌晨结束。双方就朝鲜今年秋天完成对“绑架问题”的重新调查和日本部分解除对朝经济制裁达成一致。

共同社等媒体援引参加磋商的日方代表、外务省亚洲大洋洲局局长斋木昭隆的话说,朝鲜同意尽早对“绑架”受害者的下落重新调查,并尽可能在今秋完成。为此朝方将成立专门的调查委员会,并随时向日方通报调查情况,同时提供合作,使日方可通过与相关人员面谈、共享有关资料和访问相关场所等方式确认调查结果。

报道说,日方同意,一旦朝鲜成立调查委员会,日方将解除对朝人员往来和包机飞行的限制。

朝方代表、朝日关系正常化谈判特使宋日昊在会谈后对时事社记者证实,朝日双方就重新调查绑架问题的形式等达成了协议。

双方还同意,今后将就引渡“淀”号客机劫机相关人员、清算日本殖民统治历史问题及允许运送人道主义救援物资的朝鲜籍船舶进入日本港口等问题继续进行磋商。

所谓“绑架问题”是指上世纪70年代末期朝鲜特工人员绑架日本人的问题。朝鲜2002年对此正式表示了“遗憾”,并送回了被绑架者及其子女,交回了去世的被绑架者的遗骸和遗物。但日本认为这一问题还没有解决。“淀”号飞机事件是日本“赤军”9名成员1970年劫持日本航空公司的“淀”号客机飞往平壤的事件。

中国印钞造币总公司限量发行 世界著名球星罗伯·巴乔为宣传大使

“历届夏季奥运会会徽、吉祥物纪念章”美洲、大洋洲版面市

全套产品拼成“世界地图”,完美演绎“同一个世界,同一个梦想”主题

8月14日,“历届夏季奥运会会徽、吉祥物纪念章”美洲、大洋洲版面上市。目前,中国印钞造币总公司各直属单位陆续发行。

礼赠北京,奥运史上的首次团聚
伴随着世界夏季奥运会会徽、吉祥物纪念章,“历届夏季奥运会会徽、吉祥物纪念章”也于近日在北京实现了首次有组织的团聚——美洲、大洋洲版面正式发行,和亚洲、欧洲版面汇合。

“历届夏季奥运会会徽、吉祥物纪念章”美洲、大洋洲版面由会徽、吉祥物纪念章、奥运奖牌三部分组成,其中会徽部分每套5枚,吉祥物纪念章每套5枚。“历届夏季奥运会会徽、吉祥物纪念章”全套产品共由5套组成,共铸了百年奥运史。

此次美洲、大洋洲版面上市,是继亚洲、欧洲版面之后,继“美洲、大洋洲版面”的发行,至此,从奥运会举办以来,中国印钞造币总公司共发行了三套奥运会会徽、吉祥物纪念章,完美呈现。

尊贵出身,国际奥委会和北京奥组委共同授权
此次奥运会会徽、吉祥物纪念章的发行,是继亚洲、欧洲版面之后,继“美洲、大洋洲版面”的发行,至此,从奥运会举办以来,中国印钞造币总公司共发行了三套奥运会会徽、吉祥物纪念章,完美呈现。

延续辉煌,世界著名球星罗伯·巴乔担任宣传大使
历届奥运会会徽、吉祥物纪念章由世界著名球星罗伯·巴乔担任宣传大使。

中国印钞造币总公司中国印钞造币总公司,“历届夏季奥运会会徽、吉祥物纪念章”的发行,是继亚洲、欧洲版面之后,继“美洲、大洋洲版面”的发行,至此,从奥运会举办以来,中国印钞造币总公司共发行了三套奥运会会徽、吉祥物纪念章,完美呈现。

如中印钞造币总公司表示,“历届夏季奥运会会徽、吉祥物纪念章”的发行,是继亚洲、欧洲版面之后,继“美洲、大洋洲版面”的发行,至此,从奥运会举办以来,中国印钞造币总公司共发行了三套奥运会会徽、吉祥物纪念章,完美呈现。

■ 中钞国徽南京中央商场店
■ 地址:南京市下城区中山南路79号中央商场一楼西面正门
■ 电话:025-84728111
■ 产品热线:400861919

美洲、大洋洲版
亚洲、欧洲版